
PROBLEMAS 4º EP 74

Teresa ha comprado 4 metros de cinta azul. Cada metro le ha costado 0,23 euros. ¿Cuánto dinero
ha gastado? Ha pagado con una moneda de 1 euro. ¿Cuánto dinero le ha sobrado?
585

Adrián ha ido al supermercado. Ha comprado carne por 7,73 €, azúcar por 0,68 € y una caja
con 12 litros de leche por 0,72 € cada litro. ¿Cuánto dinero se ha gastado? Ha pagado con un billete de
20 euros. ¿Cuánto le tienen que devolver?

586

En una cosecha se obtuvieron 25.460 kg. Se vendieron 15 sacos de 80 kg cada uno a razón de 9,20
€ el saco. ¿Cuántos kilogramos se vendieron?
587

Dos camioneros transportan 756 y 644 kg de mercancía respectivamente. ¿Cuánto habrá que
pagar a cada uno, si por cada cien kilogramos se abonan 7,25 €?
588

Una juguetería ha comprado 5 coches que ha costado un total de 121,50 € y 8 camiones por 290.
¿Cuál es el precio de cada juguete?
589

Se encargan 870 piezas a un taller que dispone de 5 tornos. Si cada torno produce una pieza cada
dos días. ¿Cuántos días tardarán en entregar el trabajo?
590

¿Cuántos litros de vino hay en una bodega que tiene 47 barriles de 318,75 litros cada uno y un
depósito de 253,5 litros?
591

En los Juegos Olímpicos celebrados hace años, la selección española de fútbol compró 78 pares de
botas a 15,35€ el par. Además, cada uno de los 14 tacos de cada bota costaba 17 céntimos. ¿Cuál fue el
coste total del material?
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